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ПОЛОЖЕНИЕ 

о третейских сборах и расходах в третейском суде для разрешения споров

1. Третейский сбор

Третейский суд Ассоциации ««Саморегулируемая организация «Союз дорожников и строителей Курской области» по каждому принятому к рассмотрению делу взимает третейский сбор.


Суммы третейского сбора идут на покрытие общих расходов, связанных с деятельностью Третейского суда (гонорары третейским судьям, вознаграждение юридическим и техническим сотрудникам).


Расходы Третейского суда – это специальные издержки Третейского суда, связанные с организацией третейского разбирательства дел (издержки на проведение экспертизы и перевода документов, других материалов дела, суммы, подлежащие выплате экспертам, переводчикам и свидетелям, командировочные расходы, оплата транспорта при необходимости выезда для осмотра на месте доказательств и т.д.).

2. Издержки сторон

Расходы на оплату услуг представителя стороной, в пользу которой состоялось решение Третейского суда, а также иные расходы, связанные с третейским разбирательством, могут быть по решению Третейского суда отнесены на другую сторону, если требование о возмещении понесенных расходов было заявлено в ходе третейского разбирательства и удовлетворено Третейским судом.

3. Уменьшение размера третейского сбора

Сумма третейского сбора может быть уменьшена в исключительных случаях на основании ходатайства истца, исходя из его имущественного положения, председателем Третейского суда.

4. Отсрочка и рассрочка уплаты третейского сбора

Председатель Третейского суда исходя из имущественного положения истца может отсрочить или рассрочить уплату третейского сбора. После вынесения решения по делу сумма третейского сбора списывается с расчетного счета стороны, против которой состоялось решение, в безакцептном порядке.

5. Третейский сбор при встречном иске

К встречному иску применяются те же правила о третейском сборе, что и к первоначальному иску.

6. Распределение расходов по третейскому разбирательству

Распределение расходов, связанных с разрешением спора в Третейском суде, между сторонами производится Третейским судом в соответствии с соглашением сторон, а при отсутствии такового – пропорционально удовлетворенным и отклоненным требованиям.


Распределение расходов, связанных с разрешением спора в Третейском суде, указывается в решении или определении Третейского суда.

7. Споры сторон о расходах по третейскому разбирательству

Любой спор относительно третейского сбора или расходов Третейского суда разрешается председателем Третейского суда.

8. Расходы Третейского суда

Если стороны не договорились об ином, Третейский суд определяет в каких соотношениях стороны оплачивают расходы Третейскому суду.


Если по просьбе одной из сторон при разбирательстве дела осуществляется перевод объяснений сторон, их заявлений и т.п., равно как и вопросов, пояснений, указаний состава Третейского суда на иной язык, чем русский, то расходы по переводу оплачиваются указанной стороной.


То же правило действует и в отношении перевода решений Третейского суда.


Если стороны не договорились об ином, Третейский суд определяет, в каких соотношениях стороны оплачивают часть или всю сумму таких издержек Третейскому суду. Третейский суд может потребовать от сторон предварительной оплаты своих издержек, принимая во внимание продолжительность (фактическую или ожидаемую) третейского разбирательства.


Третейский суд может потребовать от истца также внесения аванса для покрытия издержек по осуществлению необходимых действий по ведению дела. Аванс может быть истребован и от стороны, заявившей о необходимости осуществления какого-либо действия по ведению дела, если такое заявление Третейский суд признает обоснованным.


Расходы Третейского суда исчисляются в рублях или в той валюте, в какой они были внесены.


Третейский сбор и аванс расходов считаются внесенными в тот момент, в который истец дал поручение банку об их переводе на расчетный счет партнерства.
9. Исключения

В изъятие из правил, установленных пунктами 6 - 8 настоящего Положения, Третейский суд может взыскать в пользу одной из сторон с другой стороны, понесенные первой, излишние расходы, вызванные нецелесообразными или недобросовестными действиями другой стороны. Под такими действиями понимаются, в частности, действия, вызвавшие не оправданную обстоятельствами дела затяжку процесса.

10. Доплата разницы третейского сбора

Стороны, оплатившие третейский сбор в размере, установленном до увеличения суммы третейского сбора, доплачивают разницу.

