Уважаемые коллеги!

17-18 августа 2018 года в г. Курск будет проходить «Первый межрегиональный строительный форум». Мероприятие будет проводиться при поддержке Администрации Курской обл., в партнерстве с Союзом «Курская торгово-промышленная палата», Курского регионального отделения «Деловая Россия» и Курского регионального отделения «Опора России»
 В мероприятии предполагается участие ведущих строительных, проектных, архитектурных, дорожно-строительных организаций Центрального  Федерального округа, производителей и оптовых поставщиков строительных материалов. IT-систем, и систем безопасности.
[bookmark: _GoBack]Тематика мероприятия охватывает спектр новейших разработок и инноваций в области домостроения: строительство всех видов недвижимости.
Деловая программа строительного форума также включает конференции и презентации фирм-участников. 
Первый межрегиональный строительный форум – это уникальный проект, дающий возможность познакомиться с последними достижениями в строительной отрасли, получить консультации специалистов, подробно узнать о качестве выполнения строительных работ.
Важным содержанием предстоящего мероприятия является развитие внешнеэкономических связей, повышение эффективности поставок продукции, выход на соседние рынки регионов, привлечение инвестиционных проектов, наполнение внутреннего рынка качественными конкурентоспособными товарами, поддержка местных производителей.
Учитывая значимость и масштабность мероприятия, приглашаем Вас принять участие в Форуме. 
Место проведения конференц-залы парк-отеля «Соловьиная роща».
Организационный взнос за участие в форуме – 5000р.
Стоимость аренды места для информационного стенда в экспозиции уточняйте по телефону 8-904-523-2070 
Зам председателя орг. комитета - Галанжин Вадим Николаевич.
Условия участия и подробности сайте: форум46.рф
По всем интересующим Вас вопросам обращаться:
Председатель орг. комитета - Климов Максим Владимирович
8-903-875-4376; stroyforum46@mail.ru
