
 ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР АССОЦИАЦИИ


 Генеральный директор Ассоциации является единоличным исполнительным органом Ассоциации и назначается на должность Общим собранием членов Ассоциации по представлению Президента Ассоциации  на срок двадцать лет.

Генеральный директор Ассоциации  руководит текущей деятельностью Ассоциации и решает все вопросы, которые не составляют исключительную компетенцию Общего собрания членов Ассоциации и Совета Ассоциации, определенные Уставом Ассоциации.  Генеральный директор Ассоциации подотчетен Общему собранию членов и организует выполнение его решений. Генеральный директор Ассоциации несет персональную ответственность за результаты деятельности  в рамках своих полномочий, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.   Генеральный директор Ассоциации без доверенности действует от имени Ассоциации и представляет ее интересы.  Генеральный директор Ассоциации пользуется правом распоряжения имуществом и денежными средствами, заключает договоры, в том числе трудовые, выдает доверенности, открывает в банках расчетный и другие счета, издает приказы и распоряжения, дает указания, обязательные для исполнения всеми сотрудниками, по вопросам, относящимся к его компетенции.

Также в компетенцию  Генерального директора Ассоциации входит:

1. Материально-техническое обеспечение деятельности Ассоциации в пределах собственных средств Ассоциации.

2. Привлечение для осуществления уставной деятельности дополнительных источников финансовых и материальных средств.

3. Представление Общему собранию членов Ассоциации ежегодного отчета о поступлении и расходовании средств.

4. Организация проведения очередных и внеочередных собраний членов Ассоциации.

5. Утверждение структуры управления деятельностью Ассоциации, штатного расписания и должностных обязанностей.

6. Назначение заместителей  Генерального директора Ассоциации и досрочное их увольнение.

7. Решение кадровых и других вопросов, не относящихся к исключительной компетенции Общего собрания членов Ассоциации.

8. Генеральный директор Ассоциации имеет право передавать свои полномочия либо их часть своим заместителям.

В случае невозможности исполнения  Генеральным директором Ассоциации своих обязанностей его функции временно, до назначения нового  Генерального директора Ассоциации, переходят к его заместителю.


При назначении  Генерального директора Ассоциации должны быть соблюдены требования, предусмотренные Федеральным законом от 1 декабря 2007 года № 315-ФЗ «О саморегулируемых организациях».  Генеральный директор Ассоциации не вправе:

-
приобретать ценные бумаги, эмитентами которых или должниками по которым являются члены Ассоциации, их дочерние и зависимые общества;

-
заключать с членами Ассоциации, их дочерними и зависимыми обществами любые договоры имущественного страхования, кредитные договоры, соглашения о поручительстве;

-
осуществлять в качестве индивидуального предпринимателя предпринимательскую деятельность, являющуюся предметом саморегулирования для Ассоциации;

-
учреждать хозяйственные товарищества и общества, осуществляющие предпринимательскую деятельность, являющуюся предметом саморегулирования для Ассоциации, становиться участником таких хозяйственных товариществ и обществ;

-
являться членом органов управления членов Ассоциации, их дочерних и зависимых обществ, являться работником, состоящим в штате указанных организаций.
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