Выписка из протокола № 14

очередного общего собрания членов  Некоммерческого партнерства  «Саморегулируемая организация «Союз дорожников и строителей Курской области»

г. Курск







          «16» мая 2013г.

    Время начала собрания   12 ч. 00 м.

    Время окончания собрания 15 ч.15 м.

    Место проведения собрания: 305001, г. Курск, ул. Перекальского, д. 1.

    Всего членов партнерства — 243 (двести сорок три).

    Присутствовало членов партнерства — 145 (сто сорок пять).

    Кворум имеется

Приглашены:

Дюмин Сергей Александрович - Заместитель Губернатора Курской области. 

Боев Павел Кондратьевич - Директор департамента строительства и инвестиционных программ администрации города Курска.

Умеренкова Ирина Николаевна – Генеральный директор Партнерства.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Формирование рабочих органов (Избрание председателя и секретаря Общего собрания Партнерства).

2. Избрание счетной комиссии Общего собрания Партнерства.

3. Об объединении платежей «Вступительный взнос» и «Целевой взнос на приобретение помещения» для вновь вступающих организаций.

4. Избрание ревизионной комиссии Партнерства.

5. Избрание Совета Партнерства.

6. О внесении изменений в требования, предъявляемые к членам Партнерства для получения свидетельств о допуске на группы видов работ № 32 «Работы по осуществлению строительного контроля привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем» и № 33 «Работы по организации строительства, реконструкции и капитального ремонта привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным подрядчиком)».

7. Отчет по смете за 2012 год.

8. Избрание Президента Партнерства.

9. Утверждение сметы на 2013 год.

10. Разное:

- об одобрении вступления Партнерства в члены Управляющей компании ООО «Виктория» (в связи с дальнейшей оплатой коммунальных услуг через УК ООО «Виктория»);

- о Федеральном Законе от 5.04.2013 года № 44 «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;

- о Постановлении Правительства РФ от 23.11.2012 года № 1213 «О требованиях к тахографам, категориях и видах оснащаемых ими транспортных средств, порядке оснащения транспортных средств тахографами, правилах их использования, обслуживания и контроля их работы» и подписании обращения к Президенту РФ, Председателю Правительства РФ и Министру транспорта РФ.

С приветственным словом выступил Заместитель Губернатора Курской области Дюмин С.А. Так же Дюмин С.А. сообщил присутствующим о планах по строительству на 2013 год и итогах строительства за 2012 год.

По четвертому вопросу повестки дня выступил Президент Партнерства Ильинов Н.Н., который предложил присутствующим, в связи с окончанием полномочий ревизионной комиссии Партнерства, сформировать ревизионную комиссию в составе трех человек, в соответствии с уставом Партнерства: Моргунов Сергей Васильевич  (директор ООО «Теплоизоляция»), Шелепов Анатолий Вячеславович (ген.директор ЗАО «Октябрьское ДЭП»), Власов Алексей Юрьевич (ген.директор ООО «Конкрет»). 
На голосование ставится вопрос: «Сформировать ревизионную комиссию в составе трех человек: Моргунов Сергей Васильевич  (директор ООО «Теплоизоляция»), Шелепов Анатолий Вячеславович (ген.директор ЗАО «Октябрьское ДЭП»), Власов Алексей Юрьевич (ген.директор ООО «Конкрет»)».

 Голосовали:

«За» -  145 (сто сорок пять) голосов;

 «Воздержались» - нет голосов.

«Против» - нет голосов;

Принято единогласно.

Принятое решение: «Сформировать ревизионную комиссию в составе трех человек: Моргунов Сергей Васильевич  (директор ООО «Теплоизоляция»), Шелепов Анатолий Вячеславович (ген.директор ЗАО «Октябрьское ДЭП»), Власов Алексей Юрьевич (ген.директор ООО «Конкрет»)».

Генеральный директор  





       Умеренкова И.Н.
