Протокол № 286
заседания Совета Ассоциации «Саморегулируемая организация 
«Союз дорожников и строителей Курской области»

	20 октября 2023 г.	
	г. Курск
ул. Бойцов 9-й дивизии, д. 179а

	Начало заседания: 
	14:30
	

	Конец заседания: 
	14:50
	

	
	
	


На заседании присутствовали члены Совета Ассоциации «Саморегулируемая организация «Союз дорожников и строителей Курской области» (далее по тексту - Ассоциация):
Глущенко В.А. (директор ООО НПК «Титан»).
Ильинов Н.Н. (ген. директор ЗАО «Суджанское ДРСУ № 2»).
Каратеев Д.С. (ген. директор ООО «КАДЭС»).
Переверзев В.И. (исполнительный директор ООО «АНОД»).
Плотников А.П. (директор ООО «СМУ - 17»). 
Царько И.Н. (ветеран строительной отрасли). 
Шиляков Ю.Н. (директор ООО «Технология»).

Кворум имеется.

Присутствовали:
Ген. директор Ассоциации Умеренкова И.Н.
Зам. ген. директора Ассоциации Ашихмин В.И.

ПОВЕСТКА ДНЯ: 
1. Избрание секретаря и председателя заседания Совета Ассоциации.
2. О внесении изменений в решение Совета Ассоциации.

1. По первому вопросу повестки дня с предложением избрания Председателя и Секретаря заседания Совета Ассоциации слушали Д.С. Каратеева, который предложил следующие кандидатуры: избрать Председателем заседания Совета Ассоциации – Глущенко В.А. Избрать Секретарём заседания Совета Ассоциации – Плотникова А.П.

На голосование ставится вопрос: «Избрать Председателем заседания Совета Ассоциации – Глущенко В.А. Избрать Секретарём заседания Совета Ассоциации – Плотникова А.П.». 

ГОЛОСОВАЛИ:
«За» -  7 (семь) голосов.
«Воздержались» - нет голосов.
«Против» - нет голосов.
Принято единогласно.

Принятое решение: «Избрать Председателем заседания Совета Ассоциации – Глущенко В.А. Избрать Секретарём заседания Совета Ассоциации – Плотникова А.П.». 

2. По второму вопросу повестки дня слушали В.А. Глущенко, который сообщил присутствующим о том, что на заседании Совета Ассоциации (протокол от 19.09.2023 г. № 283, вопрос №2) было принято решение: «Внести в реестр членов Ассоциации изменения в отношении Общества с ограниченной ответственностью «СКАЙТЭК» (ИНН 4632221153 ОГРН 1164632063530) в части наличия права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по договору строительного подряда, договору подряда на осуществление сноса, заключаемому с использованием конкурентных способов заключения договоров, с 1-м уровнем ответственности компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств (предельный размер обязательств не превышает девяносто миллионов рублей) с момента уплаты взноса в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств».
В соответствии с п. 2.10 Положения о компенсационном фонде  обеспечения договорных обязательств Ассоциации (утв. решением Общего собрания членов Ассоциации протокол № 33 от 31.05.2023г.), член Ассоциации самостоятельно обязан вносить дополнительный взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств в течении 30 дней со дня принятия Советом Ассоциации решения об увеличении уровня ответственности члена Ассоциации по обязательствам по договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключаемым с использованием конкурентных способов заключения договоров. 
Ассоциация направила в адрес ООО «СКАЙТЭК» письмо от 11.10.2023 г. № 203, в котором сообщила о необходимости исполнения решения Совета Ассоциации, а также о том, что в случае неуплаты ООО «СКАЙТЭК» взноса в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств в размене 200 000 рублей в срок до 19.10.2023г., решение заседания Совета Ассоциации будет признано не вступившим в силу и отменено.
В настоящее время ООО «СКАЙТЭК» взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств в размене 200 000 рублей не уплачен, изменения в реестр членов Ассоциации по установлению наличия права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по договору строительного подряда, договору подряда на осуществление сноса, заключаемому с использованием конкурентных способов заключения договоров, с 1-м уровнем ответственности компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств (предельный размер обязательств не превышает девяносто миллионов рублей) не вносились. 

На голосование ставится вопрос: «Решение о внесении в реестр членов Ассоциации изменений в отношении ООО «СКАЙТЭК» (ИНН 4632221153 ОГРН 1164632063530) в части наличия права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по договору строительного подряда, договору подряда на осуществление сноса, заключаемому с использованием конкурентных способов заключения договоров, с 1-м уровнем ответственности компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств (предельный размер обязательств не превышает девяносто миллионов рублей), принятое ранее Советом Ассоциации протокол от 19.09.2023 г. № 283, вопрос №2), признать не вступившим в силу и отменить».

ГОЛОСОВАЛИ:
«За» - 7 (семь) голосов.
«Против» - нет голосов.
«Воздержались» - нет голосов.
Принято единогласно.

Принятое решение: «Решение о внесении в реестр членов Ассоциации изменений в отношении ООО «СКАЙТЭК» (ИНН 4632221153 ОГРН 1164632063530) в части наличия права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по договору строительного подряда, договору подряда на осуществление сноса, заключаемому с использованием конкурентных способов заключения договоров, с 1-м уровнем ответственности компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств (предельный размер обязательств не превышает девяносто миллионов рублей), принятое ранее Советом Ассоциации протокол от 19.09.2023 г. № 283, вопрос №2), признать не вступившим в силу и отменить».

Повестка дня исчерпана.

	
Председатель собрания
	
В.А. Глущенко

	

Секретарь собрания
	

А.П. Плотников
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